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U protekla 24 sata zabilježeno je 86 novih slučajeva pa je broj trenutno oboljelih (aktivnih

slučajeva) u Hrvatskoj danas 738. 127 osoba je na bolničkom liječenju, s devet pacijenata na

respiratoru. U protekla 24 sata testirana je 1381 osoba.

Od 25. veljače 2020., kada je zabilježen prvi slučaj zaraze u Hrvatskoj, do danas su ukupno

zabilježene 5.224 osobe zaražene novim koronavirusom, od čega 86 u protekla 24 sata.

4.341 osoba se oporavilo, a dosad je preminulo stotinu četrdeset i pet osoba.

Do sada je ukupno testirano 120.336 osoba, od toga 1.381 u protekla 24 sata.

U subotu, 1. kolovoza, Stožer civilne zaštite Republike Hrvatske produžio je Odluku o

privremenoj zabrani prelaska graničnih prijelaza Republike Hrvatske.

Najbolja obrana od ovog virusa jest održavanje osobne higijene i izbjegavanje bliskih kontakta.

Sve djelatnosti kojima je dozvoljen rad moraju se u svom radu pridržavati preporuka Hrvatskog

zavoda za javno zdravstvo.

Podsjećamo da se osobe u samoizolaciji moraju striktno pridržavati uputa koje su im dane.

Važne upute za starije osobe i kronične bolesnike potražite ovdje.

Na snazi su i dalje donesene mjere za smanjenje unosa bolesti u populaciju i jačanje nadzora

nad širenjem koronavirusa.

 

Broj novozaraženih po županijama 1.8.:

Grad Zagreb - 31 novi slučaj

Splitsko-dalmatinska županija - 10 novih slučajeva

Osječko-baranjska županija - 9 novih slučajeva

Istarska županija - 5 novih slučajeva

Vukovarsko-srijemska županija - 5 novih slučajeva

Zadarska županija - 3 nova slučaja

Brodsko-posavska županija - 3 nova slučaja

Karlovačka županija - 3 nova slučaja

Varaždinska županija - 3 nova slučaja
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Bjelovarsko-bilogorska županija - 2 nova slučaja

Dubrovačko-neretvanska - 1 novi slučaj

Šibensko-kninska županija - 1 novi slučaj

Krapinsko-zagorska županija - 1 novi slučaj

Sisačko-moslavačka županija - 1 novi slučaj

Zagrebačka županija - 1 novi slučaj

Primorsko-goranska županija: nema novih slučajeva

Koprivničko-križevačka županija - nema novih slučajeva

Virovitičko-podravska županija - nema novih slučajeva
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